
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор молодому человеку одного из городов области, который ударил подростка ножом

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 18-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года осужденный в алкогольном опьянении находился на улице в компании сверстников. Во время прогулки у него произошла словесная ссора с 17-летним подростком, а затем осужденный нанес ему ножевое ранение. Очевидцы вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники госпитализировали потерпевшего, ему своевременно была оказана квалифицированная помощь. Подозреваемый был задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признавал. Ранее молодой человек неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений и преступлений против личности. По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1667115>